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1. Tijek stečajnog postupka i stanje stečajne mase 

 

 Nastavno na  ranija izvješća o tijeku stečajnog postupka i stanje stečajne mase  

očitujemo se na Vaš zaključak od 06.11.2020.g. kao rezime dosadašnjeg tijeka postupka, 

izvješćujem Vas kako slijedi: 

 

- Prethodno dostavljenim Rješenjem o dosudi Općinskog suda u Crikvenici stalna 

služba u Krku, od 17. srpnja 2019.g,  nekretnine u vlasništvu stečajnog dužnika 

dosuđene su kupcu Mediteranska gradnja d.o.o., Kaptol br 12, Zagreb. 

- . Na navedeno Rješenje su dana 1. kolovoza 2019., izjavljene dvije žalbe. Obzirom da 

žalbe Sud nije dostavio ovršenicima, isto smo zatražili putem odvjetničkog ureda 

stečajnog dužnika; Sud je reagirao tek nakon drugog podneska, te žalbe dostavio 

tijekom prosinca.  

 Nadalje, Rješenjem Općinskog suda u Rijeci, Su GZP I-101/2018., (po našem zahtjevu 

 za suđenje u razumnom roku) određen je rok od deset mjeseci, do kada je uređujući 

 sudac dužan okončati ovršni postupak. 

 Obzirom da uređujući sudac nije postupio sukladno Rješenju Općinskog suda u Rijeci, 

 Su GZP I-101/2018., predali smo podnesak Predsjedniku suda, kojim ga 

 obavještavamo o istom te tražimo hitnu presignaciju spisa i dovršetak ovrhe. 

- Navedeni spis sada se vodi pred Općinskim sudom u Crikvenici stalna služba  u Krku, 

ranije Općinski sud u Rijeci stalna služba Krk, pod posl.br., ranije Ovr-3593/18g.,  

sada  Ovr-524/19, kod sutkinje Martine Maršić o čemu smo izvjestili u očitovanju na 

Vaš Zaključak. 

Od odvjetnice stečajnog dužnika obavješteni smo, kako je, obzirom na izjavljene žalbe 

na spomenuto Rješenje o dosudi, Općinski sud  23. siječnja 2020. spis dostavio 

Županijskom sudu u Bjelovaru, gdje se vodi pod br. Gž Ovr-48/2020. 

 

Napominjemo kako smo podneskom od 14.05.2020.g. dostavili prijedlog za 

održavanje Diobnog ročišta za koji smo prethodno postigli suglasnost s razlučnim 

vjerovnikom o troškovima koji terete predmet razlučnog prava; sve s ciljem da što 



prije okončamo stečajni postupak sa što manjim troškovima koje smofinancira stečajni 

upravitelj. 

Međutim, naknadno smo saznali od odvjetnice stečajnog dužnika kako ovršni 

postupak još uvijek nije okončan (iz nama nejasnih razloga !?), te kako nadležna 

sutkinja Općinskog suda neće prebaciti sudski spis na Trgovački sud u Zagrebu a niti 

prebaciti sredstva ostvarena od kupovnine. 

Budući nismo imali prometa po računu stečajnog dužnika Račun prihoda i rashoda ostao je 

neizmijenjen te ga i ne navodimo. 

 

 

         Stečajni upravitelj 

 

         Jure Marušić 

Dostaviti: 

- arhiva, ovdje 
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